

報道関係各位

株式会社はるやまホールディングス

# はるやま社員も参加し地域の健康を推進! 「岡山丸ごと!健幸ポイントプロジェクト」に参画 岡山市内のはるやま店舗で歩数データ送信やポイント加算も~



株式会社はるやまホールディングス(本社:岡山県岡山市、代表取締役社長執行役員 治山正史、以下「はるやまグループ」といいます。)は、岡山市主催により2017年10月1日よりスタートしている「岡山丸ごと!健幸ポイントプロジェクト」に賛同し、はるやまグループの社員98名も参加しております。また、岡山市内の「はるやま」7店舗に、プロジェクトと連動した歩数データの送信ができる機器も設置をいたしました。

はるやまグループは、2015 年 12 月に「スーツで日本を健康にする」宣言を行い、健康をキーワードとした製品開発や、地域の健康ステーションとなるべく「はるやま」店舗内への健康コーナー設置など、事業を通じてお客様の健康推進と地域貢献を目指しております。また、社内においても社員の健康促進に向けた講習の実施や、リフレッシュ環境の充実を進めております。

これらの取り組みの一環として、このたび、岡山市が推進する健康づくり応援プロジェクト「岡山丸ごと!健幸ポイントプロジェクト」への参画を決定いたしました。岡山市内の「はるやま」店舗をプロジェクトの協力店とすることでお客様の健康づくりを応援し、また、企業として健康経営の推進を目指し、社員自らプロジェクトに参加することで健康に対する意識向上に努めてまいります。

### ◆「岡山丸ごと!健幸ポイントプロジェクト」参画概要

#### ■目 的

はるやまグループは、「岡山丸ごと!健幸ポイントプロジェクト」の主旨ならびに活動に賛同し、 お客様の健康づくりを応援と、企業として健康経営の推進に努めてまいります。

#### ■実施内容

1. 岡山市内の「はるやま」7店舗へ「歩数データ送信リーダー」の設置

岡山市がプロジェクト参加者へ配布する専用活動量計をかざすと、ポイント加算や歩数などのデータを蓄積し管理することができます。

对象店舗:青江本店、大安寺店、西大寺店、大元店、平井店、平島店、東岡山店

### 2. はるやま西大寺店の健康コーナーとの連動

店内の健康チェックコーナーにある体組成計で測定することでポイントが貯まります。

## 3. 健幸ポイントプロジェクトに弊社社員 98 名の参加

(本社および岡山市内所属社員)

1日8,000歩を目標として、社員自ら積極的に健康づくりに取り組みます。

#### 【「岡山丸ごと!健幸ポイントプロジェクト」とは】

健康で幸せな毎日を長く続けていただくために、皆様の健康づくり活動を応援するプロジェクトです。参加者にスマートフォンアプリや活動量計を配布し、日々の歩数に応じたポイントや運動教室への参加、健康診断を受診することによりポイントが貯まります。

貯まったポイントはプロジェクト終了時に素敵な景品と交換して頂くことができます。



以上

- ■お客様からのお問合せ先 はるやまお客様相談窓口 TEL: 0120-923-924
- ■報道関係からのお問い合わせ先 株式会社はるやまホールディングス 広報担当:伊藤 TEL:03-4531-5700 E-MAIL:ayumi\_ito@haruyama.biz